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   COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DO PLANO DIRETOR 

 

ATA DA 96ª REUNIÃO DA CPPD 

DATA: 04/04/2018 

LOCAL: AUDITÓRIO DA SEUMA/SEINF

CONSELHEIROS/MEMBROS NATOS/MEMBROS REPRESENTANTES DA

AMC – Rosina de Almeida Lopes; 

IPLANFOR – Mário Fracalossi Júnior

Junior; SER V – Jalsey Pereira de Nazareno; 

Rodrigues de Sena; DETRAN – Daniel Soares dos Santos

SINDUSCON – Luana Silva Marque Quinderé.

Presidente da CPPD: Maria Águeda Pontes Caminha Muniz

Secretária Executiva: Marília Ferreira Lima Gadelha

Coordenadora da COURB: Marina Cavalcante Hissa

Expositores: Edilene Oliveira – CPA/
                                                                
PARTICIPANTES: SER IV – Moroni Caldas;

Regina Costa e Silva, Ana Cecília S. B. Vasconcelos, Tici

Marília Gadelha; SINDUSCON – Daniela Valente Martins; AMC 

PAUTA: 

1. Informes; 

2. Aprovação das Atas: 93ª Reunião da CPPD e 94ª Reunião da CPPD;

3. Apresentação do Plano de Gestão Integrada

 

ABERTURA, EXPOSIÇÕES E DISCUSSÕES:

A Arq. Marina Hissa, Coordenadora de Desenvolvimento Urbano (COURB/SEUMA)

CPPD cumprimentando os presentes e informou a pauta, em seguida, informou que seriam dadas 
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COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DO PLANO DIRETOR 

LOCAL: AUDITÓRIO DA SEUMA/SEINF 

CONSELHEIROS/MEMBROS NATOS/MEMBROS REPRESENTANTES DA CPPD: 

Rosina de Almeida Lopes; PGM – Patrícia Oliveira Barros; SEUMA

Mário Fracalossi Júnior; SER I – Jackeline Facó Tavares; SER II – José Evandro Góes Batista 

Jalsey Pereira de Nazareno; CMF – Rachel Maia Rôla Timbó Silveira;

Daniel Soares dos Santos; SINDIONIBUS – José Davi da Silva Pacheco; 

Luana Silva Marque Quinderé. 

Maria Águeda Pontes Caminha Muniz 

Marília Ferreira Lima Gadelha 

: Marina Cavalcante Hissa 

/SEUMA. 
 

Moroni Caldas; SEUMA – Marina Hissa, Solange Leite Feitosa, Jullio Parente, 

, Ana Cecília S. B. Vasconcelos, Ticiana Gadelha Ponte, Maria Edilmeire

Daniela Valente Martins; AMC – Lara Bastos Bezerra.

Reunião da CPPD e 94ª Reunião da CPPD; 

o de Gestão Integrada da Orla de Fortaleza. 

ABERTURA, EXPOSIÇÕES E DISCUSSÕES: 

, Coordenadora de Desenvolvimento Urbano (COURB/SEUMA)

presentes e informou a pauta, em seguida, informou que seriam dadas 
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COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DO PLANO DIRETOR – CPPD 

UMA – Prisco Bezerra Júnior; 

José Evandro Góes Batista 

Rachel Maia Rôla Timbó Silveira; CREA – Jorge Luiz 

José Davi da Silva Pacheco; 

Solange Leite Feitosa, Jullio Parente, 

ana Gadelha Ponte, Maria Edilmeire Alves Teixeira, 

Lara Bastos Bezerra. 

, Coordenadora de Desenvolvimento Urbano (COURB/SEUMA) abriu a 96ª Reunião da 

presentes e informou a pauta, em seguida, informou que seriam dadas 
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algumas respostas sobre os questionamentos 

Comunicou que sobre os questionamentos do SINDUSCON 

Outorga, a Minuta, onde já foi bastante discutida na

Procuradoria Geral do Município (PGM)

sendo avaliada para proceder o envio a Câmara Municipal de Fortaleza (CMFor)

o questionamento referente a mudança do Regimento Interno da CPPD

mudança, mas que estariam abertos a qualquer sugestão que venha a ser dada para 

avaliada uma possível mudança. 

O conselheiro Jerônimo Silva, representante da

questionado sobre informações da Operação Urbana Consorciada da 

tem o compromisso de enviar os relatórios bimestrais e 

informou que já foi cumprido esse compromisso, 

estaria disponibilizado também no site da SEUMA

Gestor da OUC – Osório de Paiva

acompanhamento da OUC – Osório de Paiva.

Ao final dos esclarecimentos, deu início a aprovação das Atas da

se algum conselheiro teria alguma objeção quanto a aprovação da ata, os conselheiros não se 

pronunciaram; as atas foram aprovadas. A Arq. Marina Hissa convidou a Coordenadora de Políticas 

Ambientais, Edilene Oliveira, para apresentar a pauta da

A Sra. Edilene Oliveira apresentou o processo de revisão do 

Fortaleza, ao final da apresentação foi entregue uma f

na reunião colocassem suas sugestões/colaboraç

das unidades do Projeto Orla. 

A Arq. Marina Hissa questionou se alguém teria o formulário preenchido para ser entregue, 

presentes na reunião solicitaram para que as propostas 

Sra. Edilene Oliveira, informou que

06/04 (sexta-feira), a Arq. Marina Hissa informou que
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as sobre os questionamentos feitos por alguns conselheiros na r

que sobre os questionamentos do SINDUSCON referente ao status da Revisão da Lei da 

já foi bastante discutida nas reuniões CPPD e já foi revisada juntamente

Procuradoria Geral do Município (PGM), atualmente está na Secretaria Municipal de Governo (SEGOV)

o envio a Câmara Municipal de Fortaleza (CMFor)

referente a mudança do Regimento Interno da CPPD,  

mas que estariam abertos a qualquer sugestão que venha a ser dada para 

Silva, representante da Federação de Bairros e Favelas

informações da Operação Urbana Consorciada da Osório de Paiva

iar os relatórios bimestrais e houve atraso no envio desse

esse compromisso, pois foi enviado por email para todos os conselheiros e 

no site da SEUMA. Além disso, falou que a próxima reunião

Osório de Paiva já estaria agendada para maio, cumprindo 

Osório de Paiva. 

, deu início a aprovação das Atas das Reuniões 93ª e 94ª da CPPD,

teria alguma objeção quanto a aprovação da ata, os conselheiros não se 

pronunciaram; as atas foram aprovadas. A Arq. Marina Hissa convidou a Coordenadora de Políticas 

Ambientais, Edilene Oliveira, para apresentar a pauta da reunião. 

A Sra. Edilene Oliveira apresentou o processo de revisão do Plano de Gestão Integrada

, ao final da apresentação foi entregue uma ficha de propostas de ações 

colocassem suas sugestões/colaborações, de acordo com o problema e as possíveis soluções

Arq. Marina Hissa questionou se alguém teria o formulário preenchido para ser entregue, 

presentes na reunião solicitaram para que as propostas pudessem ser encaminhadas 

, informou que o prazo já estaria bem apertado, mas que poderiam enviar até o dia 

a Arq. Marina Hissa informou que seria encaminhada por email
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a reunião da CPPD anterior. 

atus da Revisão da Lei da 

já foi revisada juntamente com a 

atualmente está na Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) 

o envio a Câmara Municipal de Fortaleza (CMFor). Respondeu ainda, sobre 

 que não há previsão de 

mas que estariam abertos a qualquer sugestão que venha a ser dada para ser estudada e 

Federação de Bairros e Favelas de Fortaleza (FBFF), havia 

Osório de Paiva, esclareceu que se 

no envio desse documento, porém, 

foi enviado por email para todos os conselheiros e 

a próxima reunião do Conselho 

cumprindo assim os prazos de 

93ª e 94ª da CPPD, questionou 

teria alguma objeção quanto a aprovação da ata, os conselheiros não se 

pronunciaram; as atas foram aprovadas. A Arq. Marina Hissa convidou a Coordenadora de Políticas 

Plano de Gestão Integrada da Orla de 

icha de propostas de ações para que os presentes 

ões, de acordo com o problema e as possíveis soluções 

Arq. Marina Hissa questionou se alguém teria o formulário preenchido para ser entregue, alguns 

encaminhadas através de email. A 

o prazo já estaria bem apertado, mas que poderiam enviar até o dia 

por email a apresentação para 
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que pudessem se basear, juntamente com o formulário e 

Em seguida, a Arq. Marina agradeceu a presença de todos

Fortaleza, 04 de Abril de 2018. 

 

Coordenador de Desenvolvimento Urbano

Maria Águeda Pontes Caminha Muniz
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sear, juntamente com o formulário e enfatizou o prazo para 

gradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião

Marília Ferreira Lima Gadelha  
Secretária Executiva da CPPD 

 
 
 

Marina Cavalcante Hissa  
Coordenador de Desenvolvimento Urbano 

 
 
 

Maria Águeda Pontes Caminha Muniz 
Secretária da SEUMA 
Presidente da CPPD 

 

3 

prazo para o envio das propostas. 

e deu por encerrada a reunião. 


